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PROFESSOR DE MATEMATICA

INSTRUCOES ESPECIAIS

Vocé estd recebendo o seu Caderno de Questées,
contendo 50 (cinquenta) questdes objetivas de
multipta escolha, numeradas de 01 a 50, em ordem
sequencial. Confira a sequéncia numérica de seu
Caderno de Questdes antes de iniciar a resolugéo,
assim como o nimero de paginas, comunicando,
imediatamente, ao Fiscal de Sala, em caso de
repeti¢io ou auséncia de questao ou pagina.

Vocé deve conferir, na capa do Caderno de QuestSes
e no rodapé das paginas internas, o nivel e o cargo a
que o Cademo de Questdes se refere. Caso vocé
tenha recebido um Caderno de Questdes que ndo
comresponda ao mesmo nivel e cargo descritos no seu
Cartdo Resposta, comunique imediatamente ao Fiscal
de Sala e exija o Cademo de Questoes correto.

As respostas das questdes objetivas de miuiltipla
escolha do Caderno de Questdes deverdio ser
transcritas para o Cartdo Resposta com caneta
esferografica de tinta azul ou preta fabricada em
material transparente.

ATENG;AO

" ‘Escrevanoespago apropriado do Cartéio Resposta,com

- “asug callgratia usual aseguinte “frase mestra” de John Ruskin:

:.{ ‘A qualidade nunca se obtém por acaso; ela é
_ :_;_--sempre o resultado do esforgo inteligente.”

| Grafole

1ico,

0 da“frase mestra” & obrigatéria e servira para identificar

espasta do- candidato, bem .como possibilitar 0 Exame
ando for o caso. Afalta da transcrigdo podera -
39501 o candidato no presente concurso publlco

04

Para cada questio da Prova Objetiva de Mdltipla
Escolha existirao 04 (quatro) altemmativas de resposta
(A, B, C e D), das quais apenas uma sera correta, de
acordo com o comando da questdo. A marcagéo de
mais de uma no Cartio Resposta anula, automatica-
mente, aresposta da questio.

O tempo méxima disponivel para reallzac;ao da prova
é de 3h30 (trés horas e trinta minutos), ja incluido o
tempo destinado a identificagio e ao preenchimento
do Cartao Resposta.

Somente depois de decorridos 120 minutos do inicio
da prova, o candidato podera entregar o seu Cademo
de Questdes e o seu Cartio Resposta, e retirar-se da
salade prova.

Os 3 (frés) Gitimos candidatos sé poderdo sair da sala
de prova juntos.

B e e

Seré permitido ao candidato levar consigo o Cademo
de Quesibes e o Gabarito desde que nos (ltimos 30
(trinta) minutos antes do término da prova.
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Leia o texto e responda o que for pedido no comando da |
questao.

5
|

i

Eu sou ¢ melhor no que fago, mas o que fago
nao & nada bonito.

Meu pai me chama de Wolverine. E o nosso apelido
secreto.

Nzo tenho o queixo quadrado e a baixa estatura do
desenho da Marvel Comics. Muito menos a suiga e o cabelo
alvorogado do autor Huch Jackman, que interpreta o herdi no
cinema. A referéncia fisica ndo contribui para nossas
semelhangas.

Ele me compara ao personagem pelo meu alto poder de
cicatrizag@o. Eu me desespero e logo me {sic] ressuscito, eu caio
elogolevanto.

N&o morro de uma Unica vez. N&do desisto. Ndo me
entrego mesmo quando néo vejo a saida. Quando nao ha porta,
eu espero no escuro até ser a porta.

A ansiedade que me enerva acaba por aumentar minha
vontade de verde novoaluz.

Tenho firia de viver.

Né&o ha perda que seja total. Alguém pode me machucar
terrivelmente, mas nao meleva[...] sei cavar aterra pordentroda
terra. Penso nos filhos, penso nos amigos, penso na literatura e
sigo adiante. Cambalear ainda & caminhar. A chuva lava minha
ferida e o vento seca.

A came da memoria se recompde de algum jeito. Talvez
seja um excesso de sofrimento na infancia que me preparou para
o pior no futuro.

Eu sobrevivi a tanta coisa.

[...]

Sobrevivi, vou sobreviver, mesmo gue ndo acredite na
hora.

56 ndo entendia onde meu pai enxergava as garras
retriteis de Logan;

-E as garras das méos, pai?

- S&o as palavras, meu filho. Vocé se defende com a
linguagem ou se agarra neta para n&o morrer.

(CARPINEJAR, Fabricio. Me ajude a chorar. Rio de Janheiro:

{_www.cetapnet.com.br -

O excerto que ratifica o poder terapéutico do discurso artistico
sobre as pessoas estaem:

A)“E as garras das maos, pai?”.

B)“Vocé se defende com a linguagem ou se agarranela (...)"
C)"Areferéncia fisica ndo contribuiu para nossas semelhangas.”
D) "Tenho fiiria de viver.”.

%

Ao se analisar a regéncia verbal em: “Meu pai me chama de
Wolverine.” & correto afirmar:

A) que chamar tem sentido de invocar.

B) que chamar é nucleo do predicado nominal.

C)que a preposicéo “de” aparece antes do predicativo do objeto.
D)que, nesta acepgéo, o predicativo ndo é obrigatorio.

:

!

3

As figuras de linguagem presentes em: “Tenho firia de viver.”
s&o:

A)Elipse e hipérbole.

B) Hipérbato e pleonasmo.

C)Antitese e paradoxo.

D) Eufemismo e apoéstrofe.

2

S

uestio

O termo “de viver” em “Tenho firia de viver.” tem fungéo sintatica
de:

A) sujeito.

B) complemento nominal.

C)objetoindireto.

D) predicativo.

oo

Ha emprego de sindnimos em:
A)seca-umedece.

B) machucar-acariciar.

C) morrer-viver.

D} retrateis-murcho.

|

|

LI

Bertrand Brasil, 2014.)

Aleitura do excerto: “E o nosso apelido secreto.” sé nao sugere:
A)ambiguidade.

B) cumplicidade.

C)intimidade.

D) agressividade.

=t

Depreende-se da leitura do texto sobre o emissor:
A)que € um serresiliente.

B)que é muito autossuficiente.

C)que vé& na infincia um refigio acolhedor.

D) que a perda do pai o deprimiu muito.

Ao empregar o verbo sobreviver em: “Eu sobrevivi a tanta
coisa.”, 0 emissor sugere:

A)queteve uma vida amena.

B) que resistiu a grave enfermidade.

C)que, apesar de 6rfio 8 exilado, sempre foi feliz.

D) que nao sucumbiu a agho de continuar existindo.

g

|

Texto basico para as questbes 9e 10:
“Se alguém lhe bloquear a porta nio gaste energia com o
confronto procure as Janelas”. (Augusto Cury).

3

(T, 09

Na frase, “porta” e “janela” séio, semanticamente:
A)obstaculos, solugbes.

B)fracasso, facilidade.

C) alegria, tristeza.

D)ataque, vinganga.

(Questio-Hg] 1)

Iniciando a estrutura com: "Se alguém te bloquear {(...)", os
verbos sofreriam modificagdes para:

A) gastes-procures.

B) gasta-procura.

C) gastasse-procurasse.

D) gostaria-procuraria.

e
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CONHECIMENTOS PEDAGOGICOS }

=3 1)
Analise as duas asser¢bes a respeito da educacgao como direito
social e a relagao entre ambas.

Na realidade brasileira, os principios de gratuidade e obrigatorie-
dade do ensino se tomam extremamente importantes para a
garantia de acesso a escola.

NOENTANTO,

a legislagao por si 86 ndo é suficiente para que esses principios
se tormem uma realidade nacional, & necessarioc um conjunto de
fatores com agbes extra e intraescolares que contribuem para o
alcance desse direito.

A) As duas sdo assercio verdadeiras e a segunda é uma justifi-
cativa correta da primeira.

B)As duas sao assercgao falsas, ainda que apresentem teméatica
semelhante.

C}A primeira & uma assergio verdadeira, e a segunda é falsa.
D}A primeira é uma assergio falsa, e a segunda é verdadeira.

Gy 12)

Quando a avaliagido assume uma fungéo diagnéstica de
verificagdo da aprendizagem para se detectarem avangos,
imperfeigdes e dificuldades que porventura interferiram no
processo de ensino e aprendizagem, para que haja uma
reelaborag#io do trabalho pedagégico, a concepgéo sobre o ato
de avaliar pode ser classificada de:

A) classificatoria.

B) construtiva.

C)excludente.

D} punitiva.

(13,
Aponte 0 que ndc se pode afimmar sobre a projeto palitico
pedagdgico:

A) Define a identidade da escola e indica caminhos para ensina
com qualidade. :
B) Apresenta um conjunto de objetivos e metas, bem como os
meios para concretiza-os.

C) Relaciona as atividades educativas necessérias ao processo
de ensino e aprendizagem.

D) Deve ser completo e inflexivel para apontar com exatidso e
clareza os rumos da escola.

Sobre a aprendizagem significativa, coloque V para o que for
Verdadeiro e F para o que for Falso.

( ) Ocorre quando o individuo consegue relacionar o conheci-
mento curricular a ser aprendido com aquilo que ele ja sabe.

( ) Oindividuo assimila os conteudos repetindo as mesmas pa-
lavras, memorizadas de forma arbitraria.

{ ) Qalunoreaiiza as atividades propostas, relacionado ¢ conte-
udo estudado com situagies vividas.

{ ) Oaluno faz generalizagbes e expressa o contetido estudado
com sua propria linguagem,

Assinale a alternativa com a ordem correta;
A) (V). (V), (F), (F).
B)(F), (V), (V), (V).
CHV), (F), (V). (V).
D) (V). (F), (V). (F).

4

ot s e senenai et 8 _\’. m'eetamtcom.hl ‘\\N4

auesiza-{H)

Observe as duas assergbes sobre interdisciplinaridade e analise
arelacdoentre elas.

A interdisciplinaridade oferece uma nova postura diante do
conhecimento, uma mudanga de atitude em busca do contexto
do conhecimento, em busca do ser como pessoa integral,

POIS

A abordagem interdisciplinar do curriculo visa garantir a constru-

! ¢&o de um conhecimento fragmentado, mantendo os limites das
1 disciplinas.

A)Aprimeira é uma assercgio falsa, e a segunda é verdadeira.
B)Aprimeira é uma assergdo verdadeira, e a segunda é falsa.

C) As duas sao assergdes falsas, ainda que apresentermn temati-
casemelhante.

D) As duas s&o assergbes verdadeiras e a segunda é uma justifi-
cativa correta da primeira.

Guestio

Marque a alternativa gue conceitue corretamente o componente
do processo de ensino “Meios™:

A) s80 0s elementos da sala de aula que estimulam o respeito do
aluno ao professor. Podem ser classificados em espirituais e
materiais.

B) s&o os elementos do ambiente escolar que oferecem suporte
material 4 aprendizagem do aluno. Podem ser classificados em
humanos e legais.

C) s&o os componentes do ambiente familiar que oferecem
estimulo e/ou podem favorecer a educagao do aluno. Podem ser
classificados em emocionais e afetivas.

D) s&o0 os componentes do ambiente escolar e da sala de aula
que oferecem estimulo e/ou podem favorecer & aprendizagem
do aluno. Podem ser classificados em humanos e materiais.

Questio @

No que se refere ao papel da afetividade nas préaticas escolares,
podemos afirmar que:

I- a afetividade esta relacionada com a qualidade das interagdes
entre os sujeitos.

Il- asinteracdes afetivas em sala de aula influenciam o desempe-
nho e a aprendizagem do aluno.

HI- incentivar os sujeitos a avangarem na execugio das ativida-
des é uma manifestacgfio de afetividade.

IV- os alunos se sentem desmotivados quando os professores
apontam caminhos para possiveis solugdes diante de suas duvi-
das e dificuldades.

A) Estéo corretas apenas as assertivas |, Il e IV.
B) Estéo corretas apenas as assertivas|, ll e lll.
C) Estéo corretas apenas as assertivas I, i e V.
D) Estéo corretas todas as assertivas.

Com base no conceito de zona de desenvolvimento proximal de
Vigotsky (1994), o professor deve:

A) procurar intervir sempre que necessario & elevagio da
gualidade da aprendizagem.

B) exigir que as atividades sejam realizadas pelos alunos sem a
ajuda de outras pessoas.

C) submeter o aluno a condiges ideais de estudo e esperar que
ele faga seu proprio caminho.

D) esperar pelo nivel de desenvolvimento adequado para a

AR (0F CARGO 28: PROFESSOR DE MATEMATICA
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De acorde com a perspectiva de Jean Piaget, quando uma
crianga (7 a 11 anos de idade) apresenta desenvolvimento da
no¢io de tempo e espago e capacidade de abstragdo da
realidade, mas ainda depende do mundo concreto para chegar a
abstracdo, essa crianga encontra-se em que estagio do;
desenvolvimento?
A) Sensbério-motor.

B) Pré-operatério.

C) Operatério concreto.
D) Operatorio formal.

Sobre a Avaliag&o Nacional do Rendimento Escolar - Prova Bra-
sil pode-se afirmar que:

A) é uma avaliagéo censitaria bianual destinada acs alunos do
5° ano (4 série) e 9° ano (8 série) do Ensino Fundamental de
escolas publicas.

B) a avaliagdo produz informagBes sobre os niveis de aprendiza-
gem em diferentes disciplinas: Lingua Portuguesa, Matematica,
Hist6ria e Ciéncias.

) os dados obtidos com a Prova Brasil servem apenas de subsi-
dio para diagnoéstico, reflexdo e planejamento do trabalho peda-
gégicoda escola.

D) a elaboragéo e a aplicagio da Prova Brasil sdo de responsabi-
lidade das secretarias municipais e estaduais de educacgio.

N
w H_INFORMATICA |
Uma instituicfo de ensino superior (IES) esta levantando alguns
dados dos professores que trabalham nessa IES para saber
suas respectivas titularidades. Esses dados foram colocados em

uma planilha do Excel 2007, versdo portugués em sua instalagéo
padrao, de acordo com a planilha seguinte:

i
H

A 8
1 TitulagBes Quantidadg_;
2 Graduag3do 19,
3 Especializagio 7
4 Mestrado 5
5 Doutorado 2
b Total '

Marque a altemativa correta que contém a férmula colocada na
célula B6 sobre docentes:

A} O total de Graduagao e Mestrado & 15, de acordo com a
farmula =SOMA({B2:B4)

B) O total de Graduagéo e Doutorado é 12, de acordo com a
formula=SOMA(B2:B5)

C) O total de titulagbes & 24, de acordo com a férmula
=SOMA(BZ;B5)

D) O total de Mestrado e Doutorado é 7, de acordo com a férmula
=SOMA(B4;B5)

Questéo

Marque a alternativa corrsta com relagdo ao Microsoft Word
2010, versao portugués em sua instalagao padréo:

A) O Pincel de Formatagfo pinta, na cor escolhida, o texio
selecionado de um determinado trecho do documento.

B) Se um documento possuir 5 paginas, a selecao de impresséo
1-3;5ird imprimir um total de 4 paginas.

C) Uma pégina nao pode ter o seu fayout ajustado para o modo
retrato ou modo paisagem.

D)Atecla de atatho Cirl+Aserve para abrir um novo documento.

Cr=nl 23)
Uma secretaria de uma empresa de informatica registrou em um
sistema de anotagdes o numero de atendimentos feitos pelos

profissionais de tecnologia daquela empresa, por turnos, de
acordo com a planilha seguinte:

e g e g ,\ m—mm.b!'/ N

A 8 C
1 Tumo Qrde. Atendimentos
2 -Manhi 551
3 Intermedidrio 33
4 Tarde 40
5 Noite 20
6 ]
7

O pregrama utilizado foi o MS Excel 2010, verséo portugués em
sua instalacio padrdo. O valor exibido na célula C6, depois de
preenchida com a formula =MENOR{B2:B5;4), sera de:

A)55

B)33
C)40
D}20
(24)

Com relagdo aos conceitos basicos de seguranga da informa-
¢80, marque a alternativa correta:

A) A assinatura digital de um documento eleirbnice garante a
veracidade das informagdes nele contidas.

B)Uma ameaga para um computador é um ataque realizado com
sucesso a uma vulnerabilidade existente nesta maquina,

C) Criptografia € uma técnica que embaralha a informagéo por
meio de algoritmos, fazendo com que a informacg3o se torne legi-
veis para terceiros.

D) Uma politica de seguranca consiste em um conjunto informal
de regras a serem seguidas apenas por aqueles técnicos res-
ponsaveis peia Tl da empresa, néo se estendendo acs demais
funcionarios.

QuesaHED)

Umn usuario deseja utilizar um browser de internet em uma /an
house. O programa disponivel é o Mozilla Firefox, utilizado em
um Windows 10 BR. Para que este usuario navegue de forma
segura, & aconselhavel que ele utiize a forma privada. Qual a
tecla de atalho que utiliza tal navegacgéo?

A} CTRL+N

B) CTRL+T

C) CTRL + Shift + P

D) CTRL+P

() (CEamiAgo)

Responda as questdes 26 e 27 conforme as determina-
coOes estabelecidas pela Lei Municipal n.’ 255, de 30 de
outubro de 2013.

A OQOuvidoria Geral do Municipio — OGM, érgédo de apoio,
assessoramento e fiscalizagio, tem por finalidade desenvolver,
entre outras, as seguintes fungbes:

I- receber as reivindicagbes dos usuarios dos servi¢os publicos;
Il- controlar a eficiéncia da administracéo ptblica e a satisfagéo
do usuario {municipe);

Ill- promover comunicagio fAcil, agil, burocratizada e confiavel
entre o cidad&o e o Poder piblico.

Apés aleitura dos itens, marque a alternativa correta:

TRl R daR41] CARGO 28: PROFESSOR DE MATEMATICA
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A)Apenas ositens | e ll estéo corretos.

B)Apenas ositens | e lll estdo comretos.

C)Apenas ositens Il e lll estdo corretos.

D) Todos os itens estdo corretos.

(27)
Compdem a estrutura orgénica da Secretaria Municipal de
Educagio, exceto:

A) Secretario Adjunto.

B)Assessoria Contabil.

C) Departamento de Ensino Juridico.

D) Diretoria de Logistica e Tecnologia.

As questoes 28 e 29 devem ser respondidas conforme o
previsto na L.ei Municipal n.” 311, de 05 de outubro de
2015.

EIEN 28)

O Plano de Cargos, Camreira e Remuneragéo da Rede Publica
Municipal de Ensino de Sdo Miguel do Guama objetiva a
qualificag@o profissional continua e a valorizagdo dos
Trabalhadores em Educacio através de remuneracgéo digna e,
por consequéncia, a melhoria do desempenho e da qualidade
dos servigos prestados a popuiagdo do Municipio, baseado nos
seguintes objetivos, principios e garantias, exceto:

A) reconhecimento da importancia da carreira pablica e de seus
agentes.

B) avango na Carreira, através da progressao horizontal e
vertical.

C) a exclusdo do servidor na elaboragao e execucio do Projeto
Politico Pedagégico da Escola.

D) liberdade de ensinar, aprender, pesquisar e divulgar o
pensamento, a arte e o saber, dentro dos ideais de democracia.

=20

Além do vencimento e demais vantagens na Lei Complementar
n.” 001/1994, o frabalhador em educagéo fara jus as seguintes
gratificacdes, dentre outras:

i- pelo exercicio da fungio de diregdo ou vice-diregéo de unida-
des escolares;

lI- pelo exercicio da fungéo de Secretario de unidade escolar;

lll- pela Regéncia de Classe;

IV- pela escolaridade e titulagao.

Estdo corretas apenas as afirmativas:

A)lell.

B)lielil.

CiLHelv.

D)LiL MelV.

(30,
Sobre as penalidades previstas Lei Complementar Municipal
n.’ 001/1994, apenas néo se pode afirmar:

A) Na aplicacéio de penalidade, serdo inadmissiveis as provas
obtidas por meios ilicitos.

B) O servidor indiciado em processo administrativo podera ser
exonerado, salvo se ndo for comprovada a sua inocéncia.

C) Ao servidor punido com pena disciplinar é assegurado pedir
reconsideracéo e recorrer da decisao.

D) O servidor, enquanto suspenso, perdera os direitos e vanta-
gens de natureza monetéria, exceto o salario-familia.

{ www.cetapnet.com.br >

@ { CONHECIMENTOS ESPECIFICOS -

Questio @
Para tragar uma parabola, recebi as seguintes informagdes:
* Suaconcavidade esta voltada para baixo
s Passapeloponto(1,0)
o F{(x)=-2x*+bx+c
o Ovértice esta localizado no ponto v (3,y).
Assinale a alternativa que contém o valor da ordenada do vértice.
A)4
B; 6
Cc)8
D)12

ey )

Uma caixa d'agua, com forma de paralelepipedo reto, tem as
seguintes dimensdes: 3,8m, 18dm e 100cm. Sua capacidade em
litros éde:

A)68401¢

B)684¢

C)5560¢

D) 8660¢

Questio @
Determine o valor de “T”, reduzindo os arcos ao 1° Quadrante.

T cos® 300 + sen 330°
T c0$70° + sen 200° — sen? 240°

1
A)?

BT

C)o

=1
3

QuesticHE)

Um tridngulo tem seus vértices localizados nos pontos (0,0),
{(4,-3) e (6,10) do eixo cartesiano. Qual sua area?

A)20 pa

B)24 pa

C)26 pa

D)29 ua

@uestcHED)
Aaresta de um cubo mede em centimetros a solugao da equagao
2%-1 . 2x+2 — _g56 . Qual a dreatotal desse cubo?

A)8dcm?
B)96 cm?
C)144cm?
D) 106 cm?

Guestao-ED)

O pilar de uma ponte tem a forma de um cilindro reto com 10
metros de altura, A drea da base desse cilindro & igual a area do
circuto limitado pela circunferéncia de equagiio y = x2 + y? —
6x — 10y + 25 .Calcule o volume aproximado desse pilar em m?:
( Dado 1~ 3,14)

D)

IR LT IR (0F CARGO 28: PROFESSOR DE MATEMATICA

A)282,6m?
C)236,4m*
D)332m?
C)224 m®
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Questio @

Dadosos conjuntos: A ={xe R|3 < x €8}, B={xe '
R}i2 < x < 6}, assinale aalternativa que contémovalorde
B-A.

A)[2,3]

i

Dois camos B e C viajam em esiradas retas que se cortam
segundo um angulo de 120° . Quando o carro B esta a 6 Km do
cruzamento e o carro C a 10 Km do cruzamento, a distncia (d)
doBparaoccarroCéde:

B
d
6km 120°
N
C
10km

A)18km
BY14km
C)12km
D) 13km

Um pesquisador montou um sistema linear com trés elementos
a,bec.

2a+b—¢=5
{3(1—2&:-4—6m —2
a+c=20

Apds resolver o sistema, encontrou o valor desejado, entao
a+b+céiguala:

A)d

B)0

C)2

D)-2

Uma empresa tem 12 sdcios: 8 homens e 4 mulheres. De
quantas maneiras podem formar uma diretoria composta por 3
homens e 3 mulheres?

A)124

B)120

C)220

D) 224

Questéo

Se o determinante I
que (a+b) é igual a:
AY12

B)-12

C)8

D)-8

Questio
Em um curso de atualizagdc de ensino, participam 100

professores, de acordo com a seguinte divis8o: Matematica = 20,
Fisica = 15, Quimica = 20, Portugués = 25, Histéria = 10 e

i3 i;O I = 2 + 4bi, pode-se afirmar

~{ www.cetapnet.com.br -

* Geografia = 10. Escolhendo ao acaso um professor do grupo,
:qual & a probabilidade dele ser professor de Matematica ou

Fisica?
t A)20%
B)5%

| C)35%
. D)40%

Questio

®

Um topodgrafo precisava caicular o perimetro de um terreno
triangular, para isto, ele recebeu os seguintes dados descritos
pelo grafico seguinte (V3 ~ 1,7) (v2 ~ 1,4) . Qual o perimefro
encontrado?

200
2
A) 74 km Okm
8)64 km
C)80km
D)138km

auesaoH{T)

A tabela seguinte registra o n° de pontos obtidos pelo time A
duranie um campeonato de basquete.

JOGOS
N® PONTOS

1
63

2
20

3
62

4
71

5
72

&
92

Assinale a alternativa que contém o desvio médio dos pontos
obtidos nesse campeonato.

A)Dm=10,6

B)Dm=12

C)Dm=13,2

D}YDm=10,2

(45)
Somando trés numeros que formam uma Progressao Aritmética
( a3, a,az). encontramos 24. Somando 4 unidades ao
terceironimero { @3 ), eles passam aformar uma Progressao

Geométrica de razio positivaigual a:
A}4
8)2
C)3
D)6

Um quadrado tragado no eixo cartesiano tem centro na origeme
vértices nos pontos (-10,0) e (0,10). Qual a area desse
guadrado?

A)100pa

B)120ua

C)200 pa

D)250 pa

(47)
Resolvendo o sistema:
logx +logy =8
{ 3x¥+y = 729
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Encontramos 2 pares ordenados. Assinale a alternativa que
contém a equagio dareta que passa por esses dois pontos.
A)y=2x+1

B)y=x-6

Cly=2x-3

D)y=-x+6

48
A prova de um concurso foi formulada com duas quesides Ae B.
Apo6s a correcio, tabelou-se que: :

¢ Ndmero de participantes = 300

+ 180 acertarama questioA

+ 100 acertaram as duas questbes (Ae B)
130 acertaram apenas uma das questbes

Qual a probabilidade de um candidato escolhido aleatoriamente
ter acertado apenas a questao B?

A)%
B)%
C)%
D)%
(49)

Caicule p na equagéo binomial

(12) _ ( 12 )

2p) 7 \p+6

Sabemos que devemos ter binomiais iguais ou binomiais
complementares, s80 eles:

A)p=20up==6

Byp=20up=3

C)p=3oup==6

D)p=6oup=4

EE=E0N(50)

Quantos nimeros diferentes podemos obter reagrupando os
algarismos do nimero 91020197

A)7

B)16

C)120

D}630
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